



Сотрудники Главного управления поздравили военнослужащих 154 отдельного комендантского Преображенского полка с наступающим праздником 23 февраля



Сегодня сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве от имени руководителя Главного управления Александра Дрыманова поздравили с наступающим Днем защитника отечества военнослужащих 154-го отдельного комендантского Преображенского полка, с участием которых стало доброй традицией проводить значимые военно-патриотические, культурные и спортивные мероприятия.

С высоким профессионализмом, мастерством, творческим отношением и созданием



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

патриотической атмосферы военнослужащие почетного караула и военного оркестра Преображенского полка в течение последних лет принимают участие в торжественных мероприятиях, организуемых Главным следственным управлением по городу Москве.

Сотрудники Главного управления от всей души пожелали офицерам доброго здоровья, благополучия, мирного неба над головой, реализации намеченных планов и дальнейших успехов в служении Родине, а также вручили награды Следственного комитета Российской Федерации и памятные подарки.

22 Февраля 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1205301/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v